



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθήνα, 15-03-2020

Προς όλο το προσωπικό του EKAB

Γνωρίζουμε όλοι πως και η χώρα μας διανύει μία περίοδο εκτάκτου ανάγκης αναφορικά με την διαχείριση αλλά και την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού SARS-Cov-2 με την νόσο COVID-19. Ολόκληρος ο κρατικός μηχανισμός έχει τεθεί σε ετοιμότητα, ενεργοποιώντας κατάλληλα μέτρα προστασίας του πληθυσμού ώστε, να επιτευχθεί ο περιορισμός της μετάδοσης του ιού στην κοινότητα. Βάσει του σχεδίου αντιμετώπισης, πλέον, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (ΓΓΠΠ) αναλαμβάνει την αξιοποίηση, την κινητοποίηση αλλά και το συντονισμό της δράσης του δυναμικού, όλων των εμπλεκόμενων φορέων, για την αντιμετώπιση των συνεπειών της εξάπλωσης του κορωνοϊού στην Ελλάδα.

Το EKAB, όπως πάντα, αποτελεί τον πρώτο και βασικότερο κρίκο της επιχειρησιακής αλυσίδας για την διαχείριση της (κάθε) υγειονομικής κρίσης στη χώρα μας. Στη σημερινή συγκυρία, με την σύσταση του Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας (ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ), κατόπιν της ενσωμάτωσης του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας (ΕΚΕΠΥ) στο EKAB, ο ρόλος μας είναι περισσότερο νευραλγικός. Το EKAB, με τους διασώστες, τους συντονιστές, τους νοσηλευτές, τους ιατρούς αλλά και όλο το προσωπικό του, καλείται να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή μίας μεγάλης μάχης. Μίας «μάχης» που για όλους εμάς αποτελεί μία ακόμη «άσκηση» αντοχής, υπομονής, επιμονής αλλά και επιβεβαίωσης του επαγγελματισμού και του υψηλού επιχειρησιακού επιπέδου μας, τόσο στην παροχή επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας όσο και στο συντονισμό της περαιτέρω νοσοκομειακής φροντίδας, κατά τη διάρκεια καταστάσεων εκτάκτων αναγκών & κρίσεων.

Ευελπιστώ πως όλοι μας, από τις θέσεις ευθύνης που κατέχουμε, θα αντεπεξέλθουμε σε αυτή τη νέα πρόκληση, έχοντας ως γνώμονα την προάσπιση της δημόσιας υγείας και κατά συνέπεια την προστασία όλων των συνανθρώπων μας. Γνωρίζοντας τον ανθρωπισμό, την αλληλεγγύη, την ευαισθησία αλλά και το φιλότιμο που επιδεικνύετε καθημερινά (μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας), σας παρακαλώ θερμά να επιδείξετε ψυχραιμία αλλά και αυξημένη ατομική και συλλογική ευθύνη, τηρώντας με συνέπεια όλα τα μέτρα και τις οδηγίες αυτοπροστασίας αλλά και διαχείρισης που σας έχουν γνωστοποιηθεί σχετικά με τον κορωνοϊό και που συνεχώς επικαιροποιούνται.

Αγαπητοί διασώστες, συντονιστές, νοσηλευτές, ιατροί και λοιπό προσωπικό του EKAB, θέλω να γνωρίζετε όλοι πως, όπως και στο παρελθόν, αισθάνομαι μεγάλη τιμή που βρίσκομαι δίπλα σας ως αρωγός και υποστηρικτής στη μεγάλη προσπάθεια καθήκοντος που καλούμαστε να εκτελέσουμε.

Μην ξεχνάτε πως το EKAB είστε όλοι εσείς, που 24 ώρες το 24ώρο, 365 μέρες τον χρόνο είστε εκεί, στις επάλξεις... κρατώντας ψηλά τη σημαία του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

Στις επάλξεις... κοντά σε όλους τους συνανθρώπους μας που πρέπει να επιστρέψουν υγιείς στα σπίτια τους.

Καλή δύναμη σε όλες και όλους.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Π. ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ